

ZPRAVODAJ

PRAŽSKÉHO SENIORÁTU ČESKOBRATRSKÉ CÍRKVE EVANGELICKÉ

dub en 2014

Pastorální konference

* **Pastorálka** se bude konat v úterý 8. dubna od 9:00 hod. ve sboru u Salvátora. Úvodní biblickou úvahu pronese **Martina Lukešová**. Téma k zamyšlení i diskusi otevře **Radek Vondra**, starosta městské části Praha 14: Evangelický sbor a obec. **Mikuláš Vymětal** nás seznámí s druhou částí své kazatelské inspirace. Shlédneme videozáznam z bohoslužeb vedených **Michalem Šourkem**.

Ze sborů a seniorátu

* **Seniorátní školení varhaníků** s Ladislavem Moravetzem proběhne v sobotu 5. dubna od 9:30 hod. ve sboru v Libni. Tématem budou velikonoční a svatodušní písně. Účastníky prosíme, aby se kvůli zajištění obědů přihlásili (pokud tak neučinili již dříve) u seniorátní farářky Romany Čunderlíkové (mob. 608 219 820).

* **Setkání kurátorů** se bude konat v sobotu 26. dubna v jarovském sboru. Hlavním tématem setkání bude "Křesťanský leadership vedoucích evangelických sborů". Kurátorky a kurátoři brzy obdrží podrobnější informace od Z. Skuhrové.

* **Žádosti o příspěvky ze seniorátního solidárního fondu** na 1. pololetí 2014 přijímá seniorátní výbor do pondělí 14. dubna. Přesný postup při podání žádosti je k dohledání na seniorátním webu v sekci Hospodaření.

* **Oslavy 600. výročí obnoveného vysluhování podobojí** se budou konat v neděli 12. října 2014. Zveme ke společným ekumenickým bohoslužbám (některé sbory dokonce zruší své pravidelné bohoslužby) do Betlémské kaple od 10:00 hod. i na následný bohatý program v centru Prahy až do večerních hodin.

* **Chotěbořská rekreace pro seniory** se plánuje na termín od 14. do 22. června. Do sborů brzy dorazí podrobnější informace od pořadatelů Dany Rotkovské, Jaromíra Strádala a Olgy Fikejsové.

Modlitba Jaroslava Šimsy z koncentračního tábora

Pane Ježíši, přikázal jsi nám: Milujte své nepřátele a modlete se za své pronásledovatele – a ještě na kříži jsi nám dal příklad takové modlitby.

Dej nám, prosíme tě pokorně, sílu k tomu, abychom odolali záplavě nenávisti. Bez tvé pomoci si nemůžeme udržet své srdce čisté od hněvu proti nepřítelům a od touhy po pomstě.

A jen na tvé slovo a ve vědomí, že pomsta patří jedině Bohu, se pokoušíme soustředit k modlitbě za ty, kdo nám a našemu národu ublížili. Víme, Pane, že jsou toliko nástrojem tvého neproniknutel-

ného plánu, a že jen z tvého dopuštění se stalo, co se stalo.

Pohni národy, aby znovu toužily po životě pokojném a po spolupráci. Rozptyl ty, kdo chtějí a kdo připravují války a posmívají se slovům tvých proroků, že přijde čas a budou skuty meče v pluhu a oštěpy v srpy.

A nám dej víru, která neláme hůl nad nikým, a lásku, která nekřičí zlobu proti odpůrci, lásku, která nikdy nepřestává.

Prosíme tě tak ve tvém svatém jménu. Amen.

(Autorem modlitby je Jaroslav Šimsa, nar. 1900, evangelický novinář a organizátor prvo-republikového křesťanského hnutí v Akademické YMCE, spoluzakladatel demokratického protinacistického odboje, 1940 – 1945 vězněn nacisty, zemřel 8. 2. 1945 v Dachau, kde se při ošetřování židovského chlapce nakazil skvrnitým tyfem.)